PNY GeForce GTX 1060 - carte graphique - GF GTX 1060 - 6 Go



PNY GeForce GTX 1060 - Carte graphique - GF GTX 1060 - 6 Go GDDR5 - PCle 3.0 x16 - DVI, HDMI, 3 x DisplayPort

Référence: GF1060GTX6GEPB

Marque: PNY

Référence fabricant : GF1060GTX6GEPB

Code EAN: 3536403351380 Code UNSPSC: 43200000

DESCRIPTION

Caractéristiques du produit

- PNY GF1060GTX6GEPB.
 Processeur graphique famille: NVIDIA, Processeur graphique: GeForce GTX 1060, Fréquence du processeur: 1506 MHz.
 Mémoire carte graphique distincte: 6 Go, Type de mémoire de l'adaptateur graphique: GDDR5, Mémoire Bus: 192 bit.
 Résolution maximale: 7680 x 4320 pixels.
 Version DirectX: 12.0, Version OpenGL: 4.5, DVI dual-link.
 Type d'interface: PCI Express x16 3.0.
 Type de refreitesement: Actif

- Type de refroidissement: Actif

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Général	
Type de périphérique	Carte graphique
Type de bus	PCI Express 3.0 x16
Moteur graphique	NVIDIA GeForce GTX 1060
Horloge principale	1506 MHz
Horloge boostée	1708 MHz
Noyaux CUDA	1280
Prêt pour la réalité virtuelle	Oui
Résolution maximale	7680 x 4320 à 60 Hz
Détails d'interface	DVI-D (liaison double) 3 x DisplayPort HDMI
API prises en charge	DirectX 12, OpenGL 4.5, Vulkan
Fonctions	Prise en charge de NVIDIA G-Sync, NVIDIA GameStream, NVIDIA GameWorks, Nvidia GeForce GTX VR Ready, NVIDIA GPU Boost 3.0, HDCP
Mémoire	
Taille	6 Go
Technologie	GDDR5 SDRAM
Largeur de bus	192-bit
Configuration requise	
Alimentation requise	400 W
Exigences supplémentaires	Connecteur d'alimentation PCI Express à 6 broches
Divers	
Consommation en fonctionnement	120 Watt
Garantie du fabricant	
Service et maintenance	Garantie limitée - 3 ans

Fiche technique produite par OfficeXpress